

泰国军方证实—— 英拉等政界人士将于近日获释

据新华社电 泰国军方24日证实,被军方扣留的前总理英拉等多名政界人士将在7日内获释。

泰国“全国维持和平秩序委员会”(维和委员会)发言人汶泰当天说,包括英拉在内的各个政治派别的核心人物已被安置在安全舒适的地方,可能在3日至5日内被释放,最迟不会超过一周。

汶泰说,民主党党首阿披实在政变后

不久即被释放。维和委员会对阿披实在政治动乱中的角色进行了评估,并作出释放决定。

泰国陆军司令巴育22日宣布发动军事政变,称军方已从看守政府手中接管权力。当天下午,阿披实和反政府领导人素贴等多人在参加军方召集的会谈时被扣留。此外,军政府还勒令英拉等155名政界人士23日向军方报到,其中多人被扣留。

美国南加州发生枪击案7死7伤 当地警方称死者中包括行凶嫌犯

据新华社电 美国南加州圣巴巴拉县的加州大学圣巴巴拉分校附近街区23日晚发生枪击事件,造成包括枪击嫌疑人在内的7人死亡,另有7人受伤。

当地警方在24日凌晨举行的新闻发布会上证实,枪击发生在加州大学圣巴巴拉分校附近街区9个不同地点,7名伤者中至少1人伤势严重。

警方说,当地时间23日晚,警方接到报案后赶到现场,与嫌疑人交火,嫌疑人所

乘汽车撞向一辆停泊车辆。随后警方发现嫌疑人已在车中死亡,头部中枪,现场发现一支手枪。目前尚不能确定其死于交火还是自杀。

目击者说,当晚,一辆黑色汽车在事发街道高速行驶,车中有人持枪在多个地点向外扫射。不少目击者称车中有两人,但这一说法尚未得到警方证实。

目前当地警方称已初步确认嫌疑人身份,但未公布其姓名。

马来西亚突查娱乐中心 拘捕13名中国籍陪座女子

据中新社电 马来西亚移民局前两次突击行动吃了闭门羹,22日晚再次突击甲市马六甲拉也某娱乐中心,逮捕13名中国籍及3名越南籍陪座女子,其中4名中国女子持学生证入境,另一中国女子是过埠新娘。

甲移民局代主任阿布峇卡23日早在记者会上说,移民局总部接获民众投诉后,指示甲移民局展开取缔行动,该局于两周前及4天前突击该中心,中心皆大门深锁。该局

于22日晚11时趁雨夜再次出动,终于成功进入该中心,并扣留16名外籍非法女郎及2当地男子,年龄介于20至46岁。

据介绍,逮捕的两名当地男子,即该娱乐中心负责人(46岁)及助手(32岁)。

16名外籍非法女郎中有13人为中国籍。其中,滥用学生签证的4名中国女子已逗留两年,其“就读”学院在吉隆坡及森州,不过她们皆不知相关学院坐落的地点。

寻医问药

神了! 皮肤瘙痒3秒见效

近日,笔者咨询了亲身体会了被誉为“止痒速度最快”的断痒绝技的患者。

笔者听到正在体验的皮炎、湿疹、荨麻疹、疥癣等皮肤患者发出阵阵赞叹:“刚才痒的闹心,一抹就不痒啦!”“脚气痒得直跺脚,抹上后真舒坦!”“神啦,抹上就不痒,比激素还快!”“凉嗖嗖的立马不痒了,抹上没多久,眼看着水泡变蔫吧,脓水也没了。”……

抹上断痒脱毒膏,体验者不仅马上不痒了,而且还像拔罐子一样,体内毒素被连根拔除。

痒了就要拔毒,皮下没有问题就不会再痒

一个70多岁的老大爷,撩起衣裳亮出肚皮,摸着肚皮说道:“你们摸摸嘛,我以前这疙疙瘩瘩的肚皮,现在摸起来平滑了,这药膏太好使了。”一个中年人抢着说“是啊,我十几年的牛皮癣、脚气再没痒过,脚趾裂开的口子都合上了,脱皮硬皮全没了,再不遭罪了。”

目前,断痒脱毒膏已全国上市,凡皮肤奇痒,久治不愈者均可详询 400-999-2832

(陈琳/文)

俗话说:痒不死人痒死人。奇痒难耐,抓破皮、挠出血、甚至热水烫、用针扎、铁刷擦、刀背刮……打针、吃药、抹激素、用偏方,各种方法用尽,痒痒就是止不住。痒得揪心刺骨、彻夜难眠……

老中医揭秘“断痒绝活”

山东济南老中医张启山,出身名医世家,精研中医六十余年,专攻各种皮肤类疑难杂症,张家祖传治皮痒绝活,无论是春夏过敏痒、脚气钻心痒、皮炎灼热痒,湿疹糜烂痒、风疙瘩痒、疱疹刺痛痒,糖尿病全身痒,还是脱皮痒、阴囊湿痒、肛周痒、内外阴痒……抹上断痒脱毒膏均是膏到痒除。

据张老中医介绍:皮肤瘙痒是风邪、湿邪、燥邪、火邪及菌虫等邪毒侵入体内所致。皮肤痒痒,痒在表皮,根在内毒。如果把痒比为草,那么毒就是草的根,割草不除根,就会春风吹又生。也就是说,根治痒痒不反复,必须彻底清除体内邪毒。

断痒脱毒膏秘方,绝在“循经脱毒,脱毒断痒”,膏中的药用成分就像靶向追踪器,循着人体经络把分散潜藏于体内深层的风寒暑湿燥火虫七类毒素一网打尽,由内向外全部脱出,各种顽固痒痒也随着毒素的逐渐脱出得以祛除。

断痒脱毒膏,循经脱毒,活血化瘀,清热利表,除湿灭菌,不仅一抹就断痒,还会感觉从皮肤里冒出丝丝凉气(祛风邪),或渗出珠状液体(祛湿邪),或皮肤微微发红(祛燥火邪),或出现异味粘稠物(杀菌虫),这就是老中医“脱毒”绝活。断痒脱毒,让痒痒痛苦彻底解脱,而多年的手足癣、体癣、头癣、湿疹丘疹、荨麻疹、疥疮、带状疱疹等皮肤病也因此痊愈。脚气掉皮、皮癣脱皮、血淋淋的破皮、色素沉着及



粗糙肥厚的皮肤能恢复光鲜亮泽,再顽固的皮肤痒痒也不再复发。

据老患者反馈:这药膏抹上就不痒,止痒真给力!脚气糜烂、一片片的湿疹、皮炎、红斑、小疙瘩都好了!用这种药膏,眼瞅着脱出毒来,多年奇痒再没犯!因为断痒脱毒膏配方奇特,能脱出毒根,根断痒不反复,且无激素无副作用,老人孩子都能用。老中医秉承祖训,无论是何病因、病程长短,均可达到突出效果,并立下了“断痒脱毒,无效退货退款”的规矩。为回馈新老患者,厂家特大优惠:买3盒送2盒,买5盒送5盒。(张晓莉/文)

全国免费
专家热线 **400-999-2832**
(全国免费送货,货到付款)



季莫申科



波罗申科

乌克兰今日迎来 不寻常总统选举

候选人名单上有21人
最终胜出者很可能是波罗申科

5月25日,乌克兰将迎来1991年独立以来的第6次总统选举。这次选举与以往大不相同,人们将在未曾经历过的情况下参加选举。

分析人士指出,外部势力的角逐、国内分裂的干扰,都对这次选举构成了一定的挑战,但这次选举可望产生乌克兰新的领导人。

据新华社

外力参与下的选举

此次选举的不寻常之处首先在于外部势力的角力。乌克兰当局决定在5月25日提前举行总统选举后,俄罗斯曾持反对态度,美欧方面则力挺乌克兰当局,还一再警告俄罗斯不得破坏选举。

美欧在不断打压俄罗斯、为乌克兰选举创造有利的国际环境时,还从人力和财力上给予乌克兰支持。监督乌克兰的2784名国际观察员中的绝大多数来自欧美国家。欧盟派出了史上规模最大的观察员团,并宣布提供1000万

欧元经费;美国宣布向乌克兰提供1140万美元的大选资助,美欧的这种支持力度十分罕见。

分析人士认为,美欧的用意在于将乌克兰拉入西方阵营,使这个东欧大国摆脱俄罗斯的势力范围。令人颇感微妙的是,俄罗斯总统普京23日说,俄将尊重乌克兰选举结果,并愿与乌新政权开展合作与对话。普京的表态是否意味着俄对乌克兰立场发生改变,抑或其有意拉拢乌克兰当局,目前还有待观察。

分裂形势下的选举

乌克兰东部卢甘斯克州和顿涅茨克州的分离势力5月11日分别组织了地方独立公投,12日宣布独立获得高票通过,随后声称不允许“外国”在那里进行总统选举。

为了扫清总统选举道路上的障碍,乌克兰当局从5月初起加大了打击民间武装的力度。然而,军事行动进展缓慢,选举前控制两州的计划已无法完成。

乌克兰中央选举委员会日前宣布,两个州34个选举委员会分支机构中的18个被民间武装占领。顿涅茨克市议会

称,全市80%的投票站处于瘫痪状态。由此可见,乌东部两州的选举形势严峻。

顿涅茨克州在乌全国行政区划中是人口最多的,其近500万居民约占全国人口的十分之一。卢甘斯克州也有将近224万人口。两州的投票站大部分瘫痪,将对选举结果造成影响。分析人士认为,除这两州外,在东部其他一些州和南部城市敖德萨等地,也有不少俄族或亲俄选民准备不参加投票。一旦出现这种情况,选举的有效性会遭到质疑。

结果可预料的选举

乌克兰中央选举委员会4月下旬公布了23名总统候选人。截至5月22日,包括乌克兰共产党领导人西蒙年科在内的5个人宣布退选。不过,按规定在5月1日前退选才有效,因此候选人名单上仍有21人。

乌克兰舆论普遍认为,真正有实力争夺总统宝座的只有富翁议员波罗申科和前总理季莫申科两个人,最终胜出者很可能是波罗申科。

乌克兰国内各种民意调查的结果显示,波罗申科的支持率高居榜首,而

且把第二位的季莫申科远远甩在身后。二人都是亲欧派,他们的政策主张差别不大,波罗申科遥遥领先是有原因的。首先,他把握了民众的心理,将自己的竞选纲领定名为“新生活”,拉近了他与民众的距离。其次,波罗申科是亿万富翁,人们觉得金钱对他吸引力不大,不太会从事贪腐活动。另外,波罗申科相对温和而稳健,不会像季莫申科那样不时发表过激言论,因此这位亲欧派富翁在东部地区也有不少支持者。